

Kolégium rektora
25.10.2021

Použitie vlastných finančných prostriedkov STU na úhradu kapitálových výdavkov projektu ACCORD

- Predkladá: **Mgr. Rastislav Iglar**
poverený funkciou kvestora
- Vypracoval: **Ing. Jozef Benka**
vedúci ekonomického útvaru
Ing. Milan Belko
Útvar projektu Accord
- Zdôvodnenie: MŠVVaŠ SR nerefunduje výdavky projektu ACCORD v časových limitoch stanovených v systéme riadenia ŠF
- Návrh uznesenia: Kolégium rektora STU súhlasí s použitím vlastných zdrojov STU na krytie kapitálových výdavkov projektu ACCORD

Použitie vlastných finančných prostriedkov STU na úhradu kapitálových výdavkov projektu ACCORD

Pri implementácii projektu ACCORD dochádza k veľmi výraznému meškaniu refundácií finančných prostriedkov zo strany Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu. A to aj napriek skutočnosti, že od 01.05.2021 bol novelizovaný Systém finančného riadenia štrukturálnych fondov, Kohézneho fondu a Európskeho námorného a rybárskeho fondu na programové obdobie 2014 – 2020, verzia 3.2, v ktorom sú definované kratšie termíny na refundáciu (25 dní). Meškanie niektorých žiadostí o platbu je aj viac ako 1 rok. Z tohto dôvodu žiadame vedenie STU o súhlas s použitím vlastných finančných prostriedkov (účet z predaja majetku) na úhradu kapitálových výdavkov v spomínanom projekte. V opačnom prípade nebude možné uhrádzať zmluvné záväzky voči Finančnej správe SR a zmluvným partnerom. Finančné prostriedky budú vrátené na účet z predaja majetku v plnej výške po refundácií z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu.

Vzhľadom na uvedené, navrhujeme povoliť čerpanie do výšky v súčte 2 000 000 EUR (postupne). Uvedený návrh sa predkladá ako preventívne opatrenie, ktoré predchádza vydávaniu platobných príkazov, prípadne zablokovaniu účtov STU a jednotlivých súčastí univerzity v rámci možného exekučného konania z dôvodu neuhrádzania prijatých faktúr od dodávateľov.

Navrhovaný limit 2 mil. EUR vychádza z predpokladaných prijatých faktúr za obdobie 3. štvrtroka 2021 (faktúry za prístroje a vykonané stavebné práce) a prvých dvoch mesiacov v roku 2022, pričom sa zohľadňuje aj fakt, že príslušné ministerstvá uzatvárajú platobné jednotky počas obdobia december 2021 až január 2022.